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Pytania i odpowiedzi do zapytania ofertowego

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego na wykonanie przewiertu sterowanego w
ramach realizacji inwestycji zwigzanej z remontem sieci wodociggowej w miejscowosci Komoréw, gmina
Miechow.

Pytanie 1

taczna diugosé przewiertdw ma wynosi¢ okoto 650 m:
-ile oddzielnych odcinkéw przewiertéw przewiduje do wykonania inwestor,

Odpowiedz
Zakres przedmiotu zamdwienia obejmuje wykonanie jednego odcinka w technologii przewiertu o tgcznej

dtugosci okoto 650 mb, diugo$¢ przewiertdow zaleiny bedzie od zastosowanej przez Wykonawce
technologii.

- ile metréw ma najkrotszy oraz najdtuzszy odcinek,

Odpowiedz
Wg uznania Wykonawcy.

- czy przewierty bedg przebiegac wzdtuz linii prostej,

Odpowied?

Przewierty przebiegajg wzdtuz remontowane;j sieci wodociggowej. W zatgczniku do niniejszych odpowiedzi
zamieszczono mapke sytuacyjna z zaznaczong lokalizacjg przewiertu.

- czy trasa przewiertu bedzie przebiegac po starej sieci wodociggowej?

Odpowiedi

Tak

- 2z jakiego materiatu jest wykonana stara sie¢ wodociggowa? (ryzyko awarii starej sieci obcigzajgce
kosztami wykonawce przewiertu)

Odpowied?

Stara sie¢ wykonana jest z zeliwa.

- jakie sg warunki gruntowe — rodzaj gruntu i pozom waéd gruntowych

Odpowied?
Na obszarze przedmiotowej inwestycji przewaziajg redziny, miejscami moga znajdowac sie przerosty

wapienne. Poziom wadd gruntowych wedtug informacji Zamawiajgcego znajduje sie ponizej posadowienia
sieci.

- jaki jest zakres inwestycji? Uzyskanie informacji o zakresie robot (np. ulica badZ tez nr domadw) pozwoli na
ustalenie uzbrojenia podziemnego terenu z ogdlnie dostepnych Zrodet.



Odpowiedz
Przewiert prowadzony bedzie wzdtuz drogi powiatowej w Komorowie, gmina Miechdw (dz. nr ewid. 126),

od nr 29 do nr 44,

Pytanie 2

Przewierty przebiegajg wzdtuz drogi powiatowej. Czy s3 realizowane w pasie drogowym, czy w poboczu?
Kto finansuje wykonanie projektu organizacji ruchu oraz wykonanie tymczasowego oznakowania na czas
realizacji przewiertu. Kto ptaci za zajecie pasa drogowego?

Odpowiedz

Roboty realizowane bedg zaréwno w pasie drogowym jak i w poboczu. Przewierty beda realizowane jako
czes¢ robdt objetych obecnym projektem organizacji ruchu. Brak bedzie optat z tytutu zajecia pasa
drogowego.
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